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ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SECCIONAL MATO GROSSO 

COMISSÃO DE ESTAGIÁRIOS DA OAB/MT 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE AGOSTO DE 2024 

 

Às 16 horas e 5 minutos do dia 16 de agosto de 2024, por meio de link da 

plataforma Zoom, https://us06web.zoom.us/j/88417561805 em reunião 100% 

virtual, deu-se início a Reunião Ordinária da Comissão de Estagiários para o mês 

de agosto de 2024. 

 

Aberta a reunião, foi constatada a ausência do Secretário-Geral e da Secretária-

Adjunta, razão pela qual o Presidente da Comissão, Yuri da Cunha Silva Machado, 

passou a Secretariar os trabalhos.  

 

Cumprimentados os presentes, o Presidente Yuri informou que a Secretária-

Adjunta da Comissão de Estagiários, Maria Eduarda de França Molina, solicitou o 

desligamento de suas funções na Comissão de Estagiários, em 12 de agosto de 

2024, pois ela será candidata a Vereadora pelo Município de Cuiabá. A ausência 

do Secretário-Geral, Dr. Neris Delfino foi justificada por motivos de foro íntimo. 

 

Tendo em vista a vacância do cargo de Secretária-Adjunta, o Presidente YURI 

sugeriu que fosse indicada a estagiária MAIRA CRISTINA VERHALEN DE 

FREITAS para ocupar a cadeira. Sujeitada a votação por discordância, como não 

houve manifestações contrárias, a pauta aprovada por unanimidade. 

 

Em seguida, a palavra foi passada ao acadêmico de direito Carlos Henrique 

Magalhães, da FASIPE Cuiabá. Ele solicitou uma visita da Comissão de 

Estagiários na FASIPE Cuiabá, para apresentar os trabalhos da comissão, pois 

existem universidades que não conhecem as áreas de atuação da OAB. Explicou 

que diversos colegas de faculdade querem se inscrever na OAB como estagiários 

mas não sabem como fazer. O Presidente Yuri solicitou que fosse escolhido um 
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dia, bem como solicitou o contato do coordenador, para agendarmos a visita. 

Sujeitada a votação por discordância, como não houve manifestações contrárias, a 

pauta aprovada por unanimidade. 

 

Em seguida, a palavra foi passada à Secretária-Geral da Comissão de Estagiários 

da Subseção de Nova Mutum, Geovanna Grazielly, que sugeriu uma visita guiada 

a ser realizada com os acadêmicos daquela subseção (FAMUTUM/UNIFAMA). 

A Secretária explicou que eles têm vontade de conhecer a OAB, O TJMT e o TRT. 

O Presidente Yuri explicou que esse itinerário já é realizado aqui na capital, e se 

colocou à disposição para viabilizar o roteiro. A Secretária vai conversar com os 

coordenadores da FAMUTUM para poder viabilizar o projeto, com eventual 

aluguel de ônibus, etc, e trazer uma resposta até a reunião do mês de setembro.  

 

Em seguida, a Secretária-Geral Geovanna explicitou a respeito da Semana 

Acadêmica de 2024, que ocorrerá entre 02 e 06 de setembro, em parceria entre a 

FAMUTUM e a ESA/MT. No evento, ocorrerá a I mostra de iniciação científica e 

a V jornada jurídica da FAMUTUM. O evento pode ser consultado na página 

https://www.instagram.com/p/C-tC8QCxcZz/. O Presidente Yuri explicou que os 

estagiários terão fala na abertura do evento, uma vez que a Presidente da Comissão 

de Estagiários da subseção VANESSA é aluna daquela instituição.  

Restou fixado que, naquela ocasião, a Comissão de Estagiários será representada 

pela Presidente VANESSA, para prestigiar a Subseção de Nova Mutum e o 

trabalho desempenhado por eles. O Presidente Yuri salientou que a Subseção de 

Nova Mutum, na pessoa do Presidente Jonas, sempre apoiou a causa dos 

estagiários, parabenizando toda a Diretoria da Comissão de Estagiários pelo 

trabalho que vem sendo desenvolvido naquela urbe. A Secretária-Geral Geovanna 

ficou responsável por avisar os alunos da UNIFAMA a respeito do evento. 

 

A este tempo da reunião, houve o ingresso do Vice-Presidente da OAB-MT, Dr. 

José Carlos Guimarães Jr, que se inteirou das atividades da comissão e parabenizou 

a Comissão pelos trabalhos desempenhados. Deu boas-vindas para a Estagiária 
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Maira Verhalen, indicada para assumir a Secretaria-Geral da Comissão. Falou que 

a Diretoria da OAB/MT está à disposição para contribuir para os projetos a serem 

desenvolvidos.  

 

Em seguida, o membro efetivo da Comissão de Estagiários, Gabriel Andreoli 

Ultramari, sugeriu a criação de um evento, na modalidade simpósio, de Direito 

Eleitoral, considerando o período eleitoral que estamos experimentando. Sugeriu-

se que o evento fosse realizado em meados de outubro, após o segundo turno das 

eleições, pois os palestrantes em direito eleitoral estão todos trabalhando em 

jornadas extenuantes. Ficou fixado que o membro GABRIEL deverá trazer um  

esqueleto do evento na reunião de setembro para que possamos protocolar.  

 

Perguntado ao Vice-Presidente se ele tinha alguma contribuição para as 

discussões, este afirmou que a reunião estava bem instruída.  

 

Sem mais se discutir, ficou deliberado que a próxima reunião deverá tratar a 

respeito das atividades desempenhadas durante este ínterim, notadamente as 

atividades desempenhadas na Semana Acadêmica da FAMUTUM, bem como as 

sugestões trazidas em pauta. A reunião encerrou-se às 16 horas e 37 minutos.  

 

Cuiabá/MT, aos 16 dias de agosto de 2024.  

          

 

YURI DA CUNHA SILVA MACHADO 

OAB/MT 34.176/O 

Presidente da Comissão de Estagiários da OAB-MT 

  
OAB/MT 33.270/O 

Vice-Presidente da Comissão de Estagiários da OAB-MT 
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